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1 Twenty plus glass and ceramic items; including 
Aynsley Wild Tudor vase 18cm high, pink glass 
art deco clock 14cm high, Limoges white and 
violet seven-piece dressing table set, Fieldings 
Devonware six-piece dressing table set, pair of 
Maling Rosina lustre ware candlesticks, porcelain 
cosy-top doll, cake stand, etc  (CWH Ref: U12 2)

2 Fourteen ceramic items including Arthur Wood 
two jugs 20cm high and basket 28cm high, 
Staffordshire teapot and stand, Fieldings Crown 
Devon set of three graduated jugs and Windsor 
teapot, pair of Crown Ducal vases 24cm high, etc  
(CWH Ref: U12 2)

3 Ten items including set of five brown Cousances 
pans, brown earthenware casserole, ice bucket 
etc  (CWH Ref: U12 2)

4 Fourteen items including a Wardle majolica ware 
oakleaf-decorated jardiniere 22cm high (small chip 
to rim), Beswick Scrooge character jug 18cm 
high, pair of Cobridge stoneware vases 10cm high, 
green Malta fish jug etc  (CWH Ref: U12 2)

5 Ten items including case with five pairs of 
scissors, picnic set, two vacuum flasks, Philips 
HDD & DVD player/recorder DVDR3590H etc  
(CWH Ref: U12 2)

6 Eighty ceramic items including Dean's Burslem 
Clarendon jardiniere 24cm diameter, eight 
Wedgwood John L Chapman plates, Royal 
Worcester Evesham salt and pepper, twenty-one 
piece Royal Standard Fancy Free tea service etc  
(CWH Ref: U11 2)

7 Box containing forty plus items including brass 
jam pan 26cm diameter, pewter tankard, Le 
Jockey Club Paris binoculars, Mickey Mouse 
alarm clock, hip flask, silver plated pieces, 
barometer, brass toasting fork, shells etc  (CWH 
Ref: U11 2)

8 Fifty seven items including forty one pieces of 
green Denby Chevron tea/dinner service, set of 
eight cream ware mugs and three matching 
storage jars, white oblong bread crock etc  (CWH 
Ref: U11 2)

9 Fifty pieces of glassware including whisky 
decanter, cake stand 27cm diameter, seven piece 
fruit set, cut glass vase 26cm high, fruit and trifle 
bowls, two pairs of boxed brandy glasses, sugar 
caster with silver plated top, half-pint mugs etc  
(CWH Ref: T12 2)

10 Contents to shelf kitchen ware including pyrex, 
cutlery, stainless steel, bake ware, picnic ware 
and salter weighing scale  (CWH Ref: T13 2)

11 Two plastic boxes containing sets of pans, 
roasting tin etc  (CWH Ref: T12 floor)

12 Box containing eighteen items including silver 
christening cup, plated and stainless items - 
boxed set of six lobster/crab picks, set of twelve 
apostle spoons, candelabra, two wine coolers, 
boxed childs spoon and pusher, two tankards etc  
(CWH Ref: AA11 2)

13 A soapstone chess set on a circular soapstone 

board 30cm diameter - chess pieces from 4 
to13cm high (repair to top of one King)  (CWH Ref: 
AA11 2)

14 Six items including Priest Marians composite 
Geisha girl figurine 43cm high, composite "In 
Vogue" figurine 31cm high and four pieces of 
soapstone  (CWH Ref: AA11 2)

15 Pair of vintage Carl Zeiss Jena pocket binoculars 
engraved Eric J Swallow RAF Photo Section, in 
well used condition  (CWH Ref: AA11 2)

16 Green plastic box containing fourteen items - 
thirteen games including travel games set, boxed 
Mah-jong, portable Backgammon (damage to top 
of case) etc, and car hair dryer (not tested)  CWH 
Ref: AA11 2)

17 Box containing five clocks including reproduction 
skeleton clock with plastic base and dome 30cm 
high with key, two brass quartz carriage clocks 11 
and 12.5cm high excluding handles, wooden Café 
Rouge large circular wall clock 60cm diameter and 
wood surround Belgravia quartz wall clock 30cm 
diameter  (CWH Ref: X08 floor)

18 Box containing twenty five mainly wood and 
African items including eight elephants 11 to 24cm 
high, carved mask 40cm high, two busts of women 
37 and 41cm high, two leather pouffe covers, bowl 
on elephant stand 25cm diameter etc  (CWH Ref: 
X08 floor)

19 Thirty plus items mainly glassware including a 
ships decanter, a whisky decanter, gilt-trimmed 
matching sets of sherry and liqueur glasses, set of 
metal glass markers, clear glass paperweight, 
boxed prism, boxed pair of "Happy Anniversary" 
wine glasses etc  (CWH Ref: X08 2)

20 Eighteen ceramic items including H J Wood Indian 
Tree majolica ware vase 21cm high, Portmeirion 
Pomona pot/utensil holder 18cm diameter, boxed 
Spode Ladybird mug, matching rose decorated 
jampot and jug, Clifton tobacco jar etc  (CWH Ref: 
X08 2)

21 Box containing nineteen wood and other items 
including inlaid writing slope with Mother of Pearl 
centre 29 x 22 x 15cm high (no key), barrel 
tobacco jar, K & P Peterson's pipe and Spode 
pipe stand, inlaid jewellery chest with key, other 
boxes, three penknives etc  (CWH Ref: X08 floor)

22 Blue plastic box containing thirteen items 
including two pairs of binoculars - Ultraview Deluxe 
Zoom 7X-15X35 with leather case and Praktica 
10x25 UC Sport with case, Eagle International 
AA.2 amplifier (plug cut off, not tested), USB 
Digital Microscope etc  (CWH Ref: X08 floor)

23 Box containing fifteen plus items including eight 
cameras by Minolta, Polaroid, Toshiba, Sony, 
Miranda etc, two lenses by Sun and Kalimar, 
three tripods, monopod etc  (CWH Ref: X08 floor)

24 Box containing five plus items including Canon S-
400 Cine Projector with cover and instructions 
(plug cut off, not tested), Paillard Bolex Cine 
Camera with case, tripod with case, wooden slide 
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box and various lamps  (CWH Ref: X08 floor)

25 Travel case 46 x 35 x 17cm high fitted for and 
containing three cameras - Canon FT QL, Minolta 
SRT101b CLC and Rollei B35, Cassar lens etc  
(CWH Ref: X08 floor)

26 Contents to tray forty plus ceramic items including 
Wedgwood Clementine vase 13cm high and dish, 
Royal Albert Spring and Summer plates 21cm 
diameter, Spode's Byron four section 24cm plate, 
Hanley Washington oval plate 32 x 25cm, Art of 
Chokin black and gilt vase etc  (CWH Ref: X08 2)

27 Contents to tray ninety plus items including 
fourteen pieces of white and silver decorated 
tea/dinner service, twenty pieces of Annatole tea 
service, eleven pieces of white and blue floral 
pattern tea service, five Ringtons willow pattern 
plates, six Crown Ming dishes, four teapots, seven 
pieces of Salisbury gilt and pink flower decorated 
tea service, Myott oval Royal Mail plate etc  (CWH 
Ref: X07 2)

28 Contents to tray and side of tray - thirty plus items 
including kitchenware, dog figurines by Leonardo 
Collection and others (some small chips and a 
repair) and framed dog picture 39 x 34 (CWH Ref: 
Y07 2)

29 Sixty pieces of glassware - mainly cut glass 
crystal and a lot the same design including six 
sets of six glasses, four decanters and two sets of 
five etc  (CWH Ref: X11 2)

30 Contents to tray fourteen items including pair of 
Noritake small urns 13cm high, 1937 Knottingley 
Royal Visit glass dish 24cm diameter, pair of 
cranberry glass candlesticks (one missing part of 
top), pair of Bourne & Leigh handled vases 16cm 
high (chip to top of one) etc  (CWH Ref: X11 2)

31 Fifteen plates including five meat dishes 33 to 
49cm maximum, Limoges 19cm diameter, 
Copeland Springtime 22cm square, boxed Fiesta 
glass 1953 Coronation 20cm diameter etc  (CWH 
Ref: Y05 2)

32 Fourteen Wedgwood calendar plates 26cm 
diameter - 1972, 1980s and 1990s - nine with 
original boxes  (CWH Ref: Y05 2)

33 Fifteen plates including four Denby Dale Pie, 
Wakefield Cathedral, Shelley CC, Robert Burns 
and two boxed Knowles owl plates etc  (CWH Ref: 
Y05 2)

34 Contents to tray sixty eight items including 
thirteen pieces of Royal Stafford Shape 778940 
tea service, twenty pieces of Gladstone white, gilt 
and floral tea service, fifteen pieces of Ridgway 
Royal Adderley tea service, four glass 
paperweights, Royal Winton vase 14cm high, 
Royal Worcester heart shaped pill box, cut glass 
jam pot with plated lid, cake stand etc  (CWH Ref: 
Y05 2)

35 Two plastic boxes and brass jam pan 32cm 
diameter containing fifty plus items metal and 
wood including regimental badge, globe on copper 
stand 20cm high, two brass model aircraft, pewter 
tankard, brass tray 41cm diameter, candle snuffer, 
copper and brass hunting horn, brass walking 
stick handle, plated ware, two clocks, bag of 

brass picture hooks etc  (CWH Ref: Y05 2)

36 Six items including Victoria Ware Ironstone blue 
and white umbrella stand 44cm high, four 
umbrellas and a shooting stick  (CWH Ref: Y05 
floor)

37 Ten items - six walking sticks including metal 
hammer, coal miner and antler handles, thumb 
stick, shepherds crook and two lead blocks  
(CWH Ref: Y05 2)

38 Box containing nine pictures Oriental, African and 
Spanish scenes including unframed oil of river 
scene 55 x 44cm, pair of framed woven pictures 
33 x 28cm, framed water colour lake scene 24 x 
18cm etc  (CWH Ref: Y06 2)

39 Box containing seven paintings of African hunting 
and ceremonial scenes on black cloth - most 54 x 
25cm  (CWH Ref: Y06 2)

40 Three pictures including red framed print of 
Vetheuil-sur-Seine by Claude Monet 94 x 64cm, 
framed print of Holmfirth 34 x 30cm and Evening 
Light framed print by Ken Hammond 54 x 29cm  
(CWH Ref: Y05 2)

41 Three pictures including two David Shepherd prints 
of African elephants 104 x 53cm and 78 x 40cm 
and framed Michael Kitchen-Hurle print of geese in 
flight 85 x 65cm  (CWH Ref: Y06 2)

42 Plastic box containing nine framed flower pictures -
 seven by Helen Peake largest 53 x 39cm and a 
pair by M K Rhodes 55 x 42cm  (CWH Ref: Y06 2)

43 Framed black and white print 'Halifax' (32cm x 
20cm), small watercolour, two Oriental prints and 
two other prints (one with smashed glass) (6) 
(CWH REF: V07)

44 Box containing four items including fifteen-bottle 
wine rack, Beaumark V 600 Tinyturbo vacuum 
cleaner, Rocktrail sleeping bag and rug  (CWH 
Ref: Y06 2)

45 Four boxes containing five XBOX DVD games, one 
hundred and sixty DVDs - Bond, Morse, CSI, 
movies etc, sixty plus Star Trek and three Star 
Wars VHS Tapes, NOTE contents to seven boxes 
in photo now in four boxes   (CWH Ref: Y07 floor)

46 Box containing thirty plus vinyl LPs - Dire Straits, 
Tina Turner, Johnny Cash etc, fifty plus cassette 
tapes and three Sony Walkman cassette players  
(CWH Ref: Y07 floor)

47 Two boxes containing one hundred and ninety 
CDs - pop and easy listening and thirty five 
cassette tapes - pop and easy listening NOTE 
contents to three boxes in photo now in two boxes 
(CWH Ref: Y07 floor)

48 Contents to tray twenty plus items including three 
Capodimonte framed ceramic roses 31cm square 
and 26 x 23cm, bamboo stool 23cm square x 
21cm high, brass and soapstone buddhas 9 and 
4cm high, two hip flasks, evening bag etc  (CWH 
Ref: X06 2)

49 Contents to tray forty plus items mainly glassware 
including boxed Leonardo Collection dragonfly 
perfume bottle, sets of six glasses, candles etc  
(CWH Ref: X06 2)
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50 Contents to part of shelf TTC by Topchoice 
microwave and dishwasher safe - green, blue and 
white dinner/tea service - seventy-three pieces 
including twelve dinner and side plates, soup 
dishes, cups and saucers, a teapot, nine mugs, 
two cream jugs and a covered sugar  (CWH Ref: 
X07 2)

51 Contents to tray TTC by Topchoice microwave and 
dishwasher safe - green, blue and white - sixty 
pieces including twelve dinner and side plates, 
soup dishes, cups and saucers  (CWH Ref: X07 2)

52 Contents to part of shelf TTC by Topchoice 
microwave and dishwasher safe - green, blue and 
white - forty-five pieces including eighteen dinner 
plates, six side plates, six soup bowls (one 
chipped), seven cups and eight saucers  (CWH 
Ref: X07 2)

53 Twenty seven items including Royal Copenhagen 
Pajance - eight side plates, two shallow dishes 
14cm diameter, milk jug and covered sugar; 
similar design twelve plates 24cm diameter (chips 
to two) marked Denmark, two tureens marked 
Denmark and Royal Copenhagen meat dish (chip 
to rim)  (CWH Ref: V07 2)

54 Eleven pieces of Royal Copenhagen cream and 
flower decorated embossed, gilt edged china 
including oval meat dish 40 x 31cm, coffee pot 
(repaired) etc - note apart from one side plate and 
meat dish, all pieces have small chips  (CWH Ref: 
V08 2)

55 Four Royal Copenhagen bisque plaques 14cm 
diameter   (CWH Ref: V08 2)

56 Three Royal Copenhagen plates including two 
Mothers Day plates 15cm diameter and a 1775 - 
1975 bicentenary plate 18cm diameter (chip to 
top)  (CWH Ref: V08 2)

57 Two Poole Pottery "Lady with Car" plates 15cm 
diameter nos. 160 and 163  (CWH Ref: V08 2)

58 Two figurines - Royal Doulton The Polka 18cm 
high and Porcelanas Miquel Requena of geisha girl 
23cm high  (CWH Ref: V08 2)

59 Contents to tray six items including a pair of blue 
and white Chinese tureens 17cm high, two 
Elllgreave brown casseroles 15 and 17cm 
diameter (no lids) and a pair of brown earthenware 
goblets (both repaired)  (CWH Ref: V08 2)

60 Plastic box containing five items including carved 
soapstone brush pot 11cm high, pair of soapstone 
foo dog seal stamps (damaged) and pair of whale 
teeth  (CWH Ref: V08 2)

61 Four pieces of Royal Copenhagen including vase 
21cm high (chip to rim), large 1st May 1975 mug 
12.5cm diameter and 14cm high, oblong jar 
(damaged and repaired, no lid) and pedestal bowl 
23cm diameter (pedestal detached)  (CWH Ref: 
V08 2)

62 Two Royal Copenhagen figurines - man with two 
calves 23cm high (chip to ear of front calf) and boy 
with calf 17cm high  (CWH Ref: V08 2)

63 Two Royal Copenhagen figurines - man with 
scythe 25cm high and lady with goats 23cm high 
(missing tips of one horn and two ears)  (CWH 

Ref: V08 2)

64 Two Royal Copenhagen dog figurines 20 and 14cm 
high  (CWH Ref: V08 2)

65 Royal Copenhagen faun with parrot figurine  
(missing parts of bird wing tips)  (CWH Ref: V08 2)

66 Royal Copenhagen study of cow and calf (missing 
tip of one horn)  (CWH Ref: V08 2)

67 Royal Copenhagen white gloss finish figurine of 
lady with piglets 20cm high  (CWH Ref: V08 2)

68 Two pieces of Royal Copenhagen - oblong tray 24 
x 16cm and round lattice bowl 19cm diameter 
(hairline crack)  (CWH Ref: V08 2)

69 Ten pieces of Royal Copenhagen blue and white 
breakfast service including teapot, coffee pot (chip 
to spout), jug (small chip to rim), bowl 20cm 
diameter (hairline crack), two saucers (one 
repaired), two egg cups (chips to bases), plate 
21cm diameter (chip to rim), sugar bowl (missing 
lid and chip to rim)  (CWH Ref:

70 Contents to part of shelf including twenty three 
pieces of white, blue and gilt dinner service, 
Spodes Italian oblong plate, two nut crackers, 
cutlery , twenty four pieces of Poole turquoise tea 
service, seven silver plated items, Royal Doulton 
character jug 3.5cm high etc  (CWH Ref: Y01 2)

*71 Box containing fifteen pairs of worn mens' shoes 
including six pairs hardly worn by Tommy Hilfiger, 
Ecco, Sito and Taylor and Wright size 8 to 9  
(CWH Ref: AA02 floor)

*72 BLANK LOT

*73 Box containing nine pairs of worn ladies shoes, 
boots and slippers - various sizes, three bags, two 
pairs of sun specs and a pair of gloves  (CWH Ref: 
AA01 2)

*74 Box, laundry bag and basket containing twenty 
plus items including black Zara size 40 suit, 
Moncler puffer jacket, bags, travel pillow, soft toys, 
exercise mat etc  (CWH Ref: AA01 2)

75 Sixty nine items including twenty-eight pieces of 
Royal Albert Tranquillity tea service, twelve pieces 
of Duchess Warwick tea service, eleven pieces of 
Cauldon blue and gilt rimmed tea service (repair to 
one cup), sixteen pieces of gilt, white and cream 
tea service, Old Country Roses Happy Birthday 
dish and Foley Ming Rose bread and butter plate 
(hairline crack)  (CWH Ref: S2 QB16)

76 Contents to tray five pieces of Aynsley including 
four pieces of Cottage Garden - two vases 27 and 
20.5cm high, sugar bowl and tortoise, and 
Pembroke jug 18cm high  (CWH Ref: S2 QB16)

77 Twelve items including Royal Grafton Evesham 
plate 11.5cm diameter, Minton Cherrydown plate 
11cm diameter, Hampton Surrey oval plate, floral 
decorated urn 31cm high (damaged), oval bowl on 
figurine stand 36cm high (damaged), Staffordshire 
Chelsea jug 11cm high and five pieces of blue and 
cream ironstone ware etc (CWH Ref: S2 QB16)

78 Contents to tray nine oriental items - ceramic 
teapot 19cm high and eight pieces of carved 
soapstone including two pairs of hinged boxes 10 
x 8 x 4.5cm high and 8 x 5.5 x 5cm high, round jar 
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10.5 diameter maximum, carved elephant within 
an elephant and two candlesticks  (CWH Ref: S2 
QB16)

79 Eight pieces of Royal Creamware including 
latticed bowl 26cm diameter, oval dish 35 x 30 x 
10cm high, sugar caster (no stopper), jug 26cm 
high (repair to spout), latticed urn (chipped and 
repaired)  (CWH Ref: S2 QB16)

80 Eight items including four Portmeirion bisque jugs -
 set of three graduated from 10 to 23cm high and 
another 11cm high, composite Angel of Peace 
figurine 36cm high, conch shell 28cm long and 
composite piglet 23cm high  (CWH Ref: S2 QB16)

81 Contents to tray twenty-five glass and resin 
paperweights by Caithness, Hafod Grange and 
others  (CWH Ref: S2 QB15)

82 Contents to tray eighteen glass fruit shapes, 
mainly apple, paperweights from 3 to 8.5cm 
diameter (two damaged)  (CWH Ref: S2 QB15)

83 Thirty plus pieces of glassware including Royal 
Doulton ice bucket 14cm high, seven decanters, 
pair of champagne flutes, three jam pots etc  
(CWH Ref: S2 QB15)

84 Nine items including oblong galleried footed plated 
tray 36 x 19cm, reproduction brass spirit kettle 
39cm high, African elephant wooden wall hanging 
32cm wide, Manchester United members badge, 
glass boat in display case, fireside companion set 
etc  (CWH Ref: S2 QB15)

85 Seven items including three table lamps - brass 
column lamp 48cm high, red metal lamp 43cm 
high and white ceramic 30cm high (plug cut off), 
pair of three tealight holders and two tealight 
lanterns  (CWH Ref: S2 QB15)

86 Eight pieces of painted metal including ornamental 
bird cage 35cm high, Olive & Sage pink teapot 
house 24cm high with original label, pair of Fairy 
Kingdom fairies, two robins, cockrel 24cm high 
and blue house cover  (CWH Ref: S2 QB15)

87 Framed oil painting on board 68 x 60cm of 
waterside cottage in woodland signed bottom left 
corner  (CWH Ref: S2 QB15)

88 Royal Worcester Old Country Ways Rosie Picking 
Apples figurine 21cm high no.3009 with certificate  
(CWH Ref: S2 QB15)

89 Ten Coalport figurines including five Belle Epoque 
and five Golden Age - four of which have 
certificates  (CWH Ref: S2 blue and orange rack)

90 Plastic box containing twenty plus books including 
cookery, history of Walton, military history etc  
(CWH Ref: S2 QB12 2)

91 Plastic box with lid containing Windsor & Newton 
water colour set - unused, military uniform and 
other buttons, broches and badges, brass and 
wood stamp, tuning fork, old photographs, buttons 
and sewing accessories in vintage tin etc  (CWH 
Ref: S2 QB12 2)

92 Contents to part of shelf - boxed 20 piece Queen's 
dinner service, white Denby teapot, Wedgwood 
oval dish 11 x 8cm, yellow vase 16cm high, 
Wakefield Hospice plate, German plaque 30cm 
diameter, Ringtons 1980 calendar plate, brown 

glass vase 31cm high, Crystalex cut glass vase 
25cm high etc  (CWH Ref: S2 QB12 2)

93 Blue plastic box containing nine items cutlery and 
kitchenalia including George Butler Kitemark 
stainless steel boxed set, Cloverleaf boxed four 
place settings, Beatrice mincer, set of six Daniel 
& Arter Nevada Silver plated forks, wooden 
handled corkscrew, pressure cooker etc  (CWH 
Ref: S2 QB12 2)

94 Two items - walnut cased mantel clock 29 x 13 x 
24cm high with key and SB barometer and 
thermometer in wooden case  (CWH Re: S2 QB12 
2)

95 Six items including writing slope with inlaid top 40 
x 28 x 17cm high (writing surface and most 
internal fittings removed), wooden box 30 x 20 x 
8cm high, dominoes, cutlery holder, photo frame 
and cribbage board  (CWH Ref: S2 QB12 2)

96 Five pairs of mens shoes size 8.5 and 9 by 
Clarks, John White and James Granville - boxed 
and all appear hardly worn (CWH Ref: S2 QB12 2)

97 Four items of mens clothing including two boxed 
3/4 length coats size L (appear unopened), 
Greenwoods Cashmere Blend grey overcoat (we 
estimate size 42/44) and M & S cotton shirt size 
16 (still in original packing)  (CWH Ref: S2 QB12 2)

98 Box containing seven bags and a purse - four 
"Radley", three and purse "Tula"  (CWH Ref: S2 
QB11 floor)

99 Two boxes containing twenty four bags including 
two "Polo Pulman" travel bags in original 
packaging, "Axe" black rucksack, "Plympea" pink 
cross body bag, "Elizabeth Arden" red mock-
crocodile large bag etc  (CWH Ref: S2 QB11 floor)

100 Contents to tray twenty seven pieces of Palissy 
Clematis tea/coffee service (chip to sugar bowl), 
two pink dressing table sets, eleven pieces of 
Japanese rose pattern coffee service (repair to one 
saucer) etc  (CWH Ref: QB11 floor)

101 Contents to tray sixty items including small 
animals by Wade and others, Leonardo Collection 
kingfisher, Italian pleated rainbow vase 21cm high, 
Japanese and other oriental figurines including 
geisha girls, fishermen, seven glass single-stem 
bubble-based vases 16 to 21cm high etc  (CWH 
Ref: S2 QB11 floor)

102 Plastic box containing nine items including seven 
framed prints - a pair of London 32 x 29cm, Loch 
Lomond, Poulton-Le-Fylde, pair of owls by Audrey 
North and Grebe, and two empty Vecchia 
Romagna bottles  (CWH Ref: S2 QB11 floor)

103 Box containing four Nicholas-John Avon 
Cosmetics wildlife plates with boxes, The 
Fleetwood Collection A peaceful World plate with 
packaging and certificate, and five plate stands  
(CWH Ref: S2 QB11 floor)

104 Plastic box containing ten Sutcliffe photographic 
prints 37.5 x 30cm - eight of Whitby, one of 
Eskdale and one of Glaisdale  (CWH Ref: S2 
QB11 floor)

105 Blue plastic box containing nine framed 
photographs of birds - most by Gordon Yates 
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including two of kingfishers 32 x 28cm  (CWH Ref: 
S2 QB11 floor)

106 Four boxes containing two hundred and twenty 
CDs - mainly classical and some pop including 
The Shadows, Beatles, Abba etc  (CWH Ref: S2 
SB11 floor)

107 Plastic box containing thirteen Kipling bags  
(CWH Ref: S2  QB10 floor)

108 Plastic box containing thirty bags and purses 
"Rosetti", "Jaclin", "Warehouse" and others  
(CWH Ref: S2 QB10 floor)

109 White basket containing fourteen pieces of Royal 
Albert Tranquillity tea service including eleven tea 
cups, two saucers and milk jug  (CWH Ref: S2 
QB10 2)

110 Fifty-nine items including thirty seven pieces of 
Wedgwood Royal Tuscan Concerto dinner/tea 
service (chip to rim of sugar bowl) and twenty two 
pieces of brown studio pottery coffee set including 
seven plates - please note: six Royal Tuscan 
saucers and a gravy boat saucer are not pictured 
in the lead photo (CWH Ref: S2 QB10 2)

111 Seventeen pieces of Royal Worcester Evesham 
including three round tureens 14 to 21cm 
diameter, four oblong tureens 23 to 26cm 
maximum, two flan dishes 19 and 22cm diameter 
with original boxes, six ramekins in original box, 
salad bowl 25cm diameter and souffle dish 18cm 
diameter  (CWH Ref: S2 QB10 2)

112 Thirty plus items including thirteen pieces of 
Pallisy Kalabar tea/coffee set, two Denby jugs and 
a sugar bowl, Royal Doulton Carnation gateaux 
platter in original box, Spode Royal Jasmine oval 
meat plate 38 x 30cm, Alfred Meakin green edge 
meat plate 37 x 29cm, brown Hornsea Muramic 
shallow dish 15cm diameter, Capodimonte Volta 
figurine 29cm high (small chip to hat), Devon floral 
decorated vase, five pieces of St. Michael multi 
coloured tea service etc  (CWH Ref: S2 QB10 2)

113 A collection of eighty plus blue and white Dutch 
ware "HANDP.O.BLUE", "Delft" etc, including four 
kissing couples, four cow creamers, clogs, plates, 
bowls, pig, oil/vinegar bottle, vases, windmill etc  
(CWH Ref: S2 QB09 2)

114 Nine items including two jug and bowl sets - blue 
and white Victorian Ware and white, brown and gilt 
Royal Premium, boxed glass tankards - 50th 
Birthday and Grandad, Mini Mouse stemmed wine 
glass, three boxed mugs - 70, Coronation Street 
etc and lidded studio pottery jar  (CWH Ref: S2 
QB09 2)

115 Twenty items including boxed pre-owned men's' 
Reebok Terminator trainers size 7, boxed pewter 
tankard, games including chess set, two ceramic 
table lamps, two boxed Wedgwood photo frames, 
two wallets, Paddington Bear money box etc  
(CWH Ref: S2 QB09 2)

116 Thirty five items mainly Portmeirion Botanic 
Garden and similar designs including vases 22 
and 26cm high - six items still in original 
packaging  (CWH Ref: S2 QB09 2)

117 Fourteen plastic boxes with lids various sizes 
including two sets of three the same (CWH Ref: 

S2 QB10 floor)

118 Forty eight pieces of Denby Troubadour including 
covered tureen, six sundae dishes, five cups and 
saucers, gravy boat and saucer, four mugs etc 
(three teapots damaged and no lids, large coffee 
pot damaged lid, one goblet damaged lid, two jam 
pots damaged lids, one side plate chipped)  (CWH 
Ref: S2 QB09 2)

119 Sixteen items including fourteen pieces of Denby 
Greenwheat and two Denby dishes (damaged tea 
and coffee pot lids) (CWH Ref: S2 desk in front of 
QB09)

120 Contents to tray fifty plus items including candles, 
incense sticks, boxed pair of Bohemia Crystal 
whisky glasses, two boxed pairs of mugs, boxed 
glass vase etc  (CWH Ref: S2 QB07 floor)

121 Contents to tray twenty six items including Pulsar 
Quartz ladies watch in presentation case, boxed 
Wedgwood Peter Rabbit money box, boxed 
PenDelfin Dodger, beehive honey pot, pair of green 
glass fruit bowls 28cm diameter, glass platter 
32cm diameter, boxed three piece breakfast set 
etc  (CWH Ref: S2 QB07 floor)

122 Nine items of basket ware including picnic basket 
53 x 34 x 24cm high, three sets of two baskets, 
set of four baskets etc  (CWH Ref: S2 QB07 floor)

123 Forty-six Piggin' by David Corbridge pigs including 
Animal hospital, Lottery, Hero, Balls, Soldier, 
Tooled Up etc  (CWH Ref: S2 QB07 2)

124 Contents to tray forty seven Piggin' by David 
Corbridge pigs including Valentine, Birthday, It's A 
girl, Learners, Snoring etc  (CWH Ref: S2 QB07 2)

125 Contents to tray fifty Piggin' by David Corbridge 
pigs including Hangover, Learners, Birthday, 
Holidays, You Old Smoothie, Diet, Hayfever, Good 
Luck etc  (CWH Ref: S2 QB07 2)

126 Seven Piggin' by David Corbridge pigs including 
two musical Happy Birthday (one not working), 
Christmas musical snowstorm and four others in 
boxes (contents not checked by us)  (CWH Ref: 
S2 QB07 2)

127 Piggin' by David Corbridge pig Wait A Minute 
50cm high  (CWH Ref: S2 QB07 floor)

128 Nine items Piggin' by David Corbridge including 
seven pigs with boxes and two empty boxes  
(CWH Ref: S2 QB07 2)

129 Contents to tray forty-four Piggin' by David 
Corbridge including seven photo frames - Birthday, 
Photogenic and Piggin' pigs including Mum, 
Home, Get Well etc  (CWH Ref: S2 QB06)

130 Twenty boxed Piggin' boxed pigs by David 
Corbridge labelled Greenfingers, Sporty, Cheeky 
Monkey and Let's Celebrate  (box contents not 
checked by us)  (CWH Ref: S2 QB07)

131 Eighteen Piggin' by David Corbridge boxed pigs 
labelled Football, Kiss Me, Together, Shopping etc 
(box contents not checked by us)  (CWH Ref: S2 
QB06 2)

132 Nineteen Piggin' by David Corbridge boxed pigs 
labelled T.L.C., Santa, Weather, Pals photo frame, 
Computers etc (box contents not checked by us)  
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(CWH Ref: S2 QB06 2)

133 Three Piggin' by David Corbridge - Christmas 
Kisses, Queuing! And Neighbours all with boxes 
and certificates  (CWH Ref: S2 QB06 2)

134 Three Piggin' by David Corbridge - Monday and 
Wise Guy! with boxes and certificates and 
Bathtime with certificate  (CWH Ref: S2 QB06 2)

135 Forty items including Jasper Conran at Stuart 
Crystal fruit/salad bowl 30cm diameter in original 
box, London Clock Co quartz silver coloured 
carriage clock 17cm high, Beswick wren, Aynsley 
swan poise (chip to one flower), pair of copper 
candlesticks 28cm high (top of one badly 
repaired), Lladro three geese, glassware, blue 
embroidered tablecloth, thirteen pieces of Meakin 
dinner service etc (chip to one plate and two other 
plates crazed)  (CWH Ref: S2 QB05 2)

136 Two boxes containing thirty five books - travel, 
Royal, The Leopold Shakespeare etc and forty 
maps including OS and overseas  (CWH Ref: S2 
QB07 floor)

137 Fourteen items including Asda Luxor 15" TV, pair 
of Goodmans Active 50 speakers, Staedtler 
draughtsman's instruments, paper cut outs of 
Shakespearean characters, fibre optic Christmas 
tree - not tested, boxed pewter tankard, perfume 
spray, powder compact etc  (CWH Ref: S2 QB05 
2)

138 Eighty-seven ceramic items including Coalport 
April handled dish, twenty seven pieces of Minton 
Ancestral tea service, fifteen piece Atlas coffee 
set, twenty pieces of Bavarian white and gilt tea 
service (handle missing from milk jug), twenty 
pieces of Elizabethan blue and gilt tea service 
(hairline crack to one cup), Johnson Bros Indian 
tree coffee pot, boxed set of six Sabichi tea cups, 
two Royal Worcester egg coddlers  (CWH Ref: 
QB05 2)

139 Plastic box containing ten bags marked Cossis, 
Joop!  etc  (CWH Ref: S2 QB07 floor)

140 Three boxed  items including Wedgwood 
Celebration Vanilla vase 30cm high and footed 
bowl 22cm diameter and Swan 5L Hot Cider & 
Mulled Wine Urn  (CWH Ref: S2 QB 06 2)

141 Seven items including six Dartington Glass bowls -
 boxed Lotus medium bowl, four open flower 
shaped bowls 23 and 15cm diameter, and M&S 
tulip bowl etc  (CWH Ref: S2 QB06 2)

142 Red plastic box containing ten Piggin' by David 
Corbridge items including seven tins, two mugs - 
Hangover and Best Friend, and Munchies box  
(CWH Ref: S2 QB07 floor)

143 Five glass bowls including Polish Lead Crystal 
deep trifle/fruit bowl 27cm diameter, fluted fruit 
bowl 26cm diameter, Dartington Glass scalloped 
bowl 15cm diameter etc  (CWH Ref: S2 QB05 2)

144 Tray containing twenty glass crystal animals, 
perfume bottle, candle holders (one with detached 
parts) etc  (CWH Ref: QB 05 2)

145 Fifteen items including grey display box containing 
nine pigs, two pestal and mortars - wooden and 
ceramic, four Freetime coffee cups, Abbey 

Ceramics floral jug 11cm high, two "70" boxed 
glasses etc  (CWH Ref: S2 blue rack)

146 Thirteen items including nine pigs - wood and 
ceramic, three Piggin' brooches and ceramic turtle 
 (CWH Ref: S2 blue rack)

147 Twenty five candles  (CWH Ref: S2 blue rack)

148 Twenty five piggy banks and other money boxes  
(CWH Ref: S2 blue rack)

149 Twenty plus items of glassware including boxed 
sets of six Capri champagne flutes, four Bohemia 
wine glasses, two Royal Albert champagne flutes, 
unboxed sets of six Cristal d' Arques whisky 
glasses, Zawierci wine glasses, Cristal d' Arques 
decanter, white spotted set of decanter and small 
glasses etc (CWH Ref: S2 blue rack)

150 Five items including character jugs - Beswick 
Sairey Gamp 17cm high, Royal Doulton Porthos 
18cm high and three Toby jugs - Soldier and Sailor 
by Roy Kirkham 12 and 13cm high, etc  (CWH 
Ref: S2 blue rack)

151 Brass model of Stephenson's Rocket on wooden 
plinth 33 x 13 x 26cm high  (CWH Ref: S2 blue 
rack)

152 Wicker basket containing three items including 
Goebel - Toni (skier - missing poles) and Fritz 
(brandy drinker), and a German stein  (CWH Ref: 
S2 blue rack)

153 Three Lladro figurines - girl with doll and boy with 
candle both 15.5cm high and boxed; " A Child's 
Prayer"  (CWH Ref: S2 blue rack)

154 Nine figurines; mainly bisque pottery including 
alabaster girl reading 16cm high, glazed cherub 
with bird 10cm high, The Kiss 12cm high etc  
(CWH Ref: S2 blue rack)

155 Three mobile phones - two Nokia and one Alba  
(CWH Ref: S2 blue rack)

156 Thirty two pieces of glassware, and five boxes, 
including Caithness white feathered vase 14.5cm 
high, three pairs of candlesticks, Bohemia Crystal 
vase 25.5cm high, four lidded bowls, three bells 
etc  (CWH Ref: S2 blue rack)

157 Contents to part of rack - silver-plated tankard, 
coffee pot and tea spoons, two three-piece pewter 
sets, a wooden tray and bowl, a cast metal 
Egyptian door knocker, and a brass wall plaque 
with Swiss head figure (CWH REF: T01)

158 A Hinchcliffe model of 'Taisho - Japanese 
Commander' hand-painted soft metal figurine 
(14cm high) on wooden plinth, together with two 
assorted military men on horse-back figurines by 
Hinchcliffe with Ray Lamb (CWH REF: T01)

159 Five assorted white metal figurines - three by 
Hinchcliffe including a Medieval knight (needs re-
assembly), a farmer and horse, and a cannon 
'Chas C Stadden Pewter Chasseuer Gard 
Imperiale 1815' and a 'Rommel' figurine by Valliant 
(CWH REF: T01) 

160 Four assorted 'Poste Militaire' figurines including 
French and other military (CWH REF: T01)

161 Four assorted horse-back military figurines by 
Poste Militaire and Chas Stadden Pewter with 
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'Forever Scotland' and other military figurines 
(CWH REF: T01)

162 Six assorted table lamps including Art Nouveau 
green leaded lamps, a cast metal Roman lady 
with leaded glass shade, two Oriental ceramic 
table lamps and two resin table lamps (CWH REF: 
T03)

163 Four items - a Fttr Belgique Bell Telephone MFG 
Company with original carry handle, a Grande 
Lodge brown leather case and apron case with 
'P.H 6395' initials, a bakelite vintage Ekco U/245 
radio and an oak wall-mounted shelf with tiled 
back (CWH REF: T03)

164 Fourteen pieces of glassware including three 
pieces of cranberry glass - Bohemia vase 14cm 
high,  boxed Caithness candle holder, Waterford 
perfume spray, boxed "Fake" paperweight, 
Swarovski box and harp (broken and in three 
pieces), etc  (CWH Ref: S2 blue rack)

165 Two items - Barbell Dumbell set in case by York 
Fitness and a pair of 2.3kg dumbells  (CWH Ref: 
S2 blue rack floor)

166 Plastic basket containing seventeen LPs - Gene 
Pitney, Simon & Garfunkel Wednesday Morning, 
3AM etc and thirty five 45s  (CWH Ref: S2 blue 
rack floor)

167 Contents to tray thirteen piece Barbell weight set  
(CWH Ref: S2 blue rack floor)

168 Eighteen items including boxed Portmeirion 
Botanic Garden scented oil burner, boxed 
Wedgwood Peter Rabbit Mug & Oatmeal, 
Bunnykins mug, three piece Nanrich Pottery teddy 
bear child set, boxed Dansk silver plated pig 
paperweight, boxed jewellery case, black dragon, 
pair of man brackets etc  (CWH Ref: S2 blue rack)

169 Contents to two trays thirteen items mainly white 
bisque jugs including Portmeirion Parian - seven 
boxed including three nightingale decorated jugs 
from 11 to 24cm high etc  (CWH Ref: S2 blue rack)

170 Vintage record case containing 78rpm records 
including Bing Crosby, Al Jolson, Doris Day, 
Andrew Sisters etc  (CWH Ref: S2 blue rack floor)

171 Christmas box containing fourteen 78rpm records 
including Roses of Picardy, Ave Maria etc and 
Eddie Fisher EP  (CWH Ref: S2 blue rack floor)

172 Twenty items including three ebonised wooden 
elephants 10 and 28cm high, two wood and metal 
birds, vintage box containing lace making bobbins, 
brass dish with golf decorated foot 20cm diameter, 
boxed kit model house construction kit, boxed 
ship in bottle construction kit, thermometer, 
Coronation Street wall hanging etc  (CWH Ref: S2 
QB01 2)

173 Nine items including Wedgwood - thirteen pieces 
of  black coffee set (missing pot top and jam pot 
top detached) and watch clock 8.5cm high, grey 
ceramic buddha candle holders 20cm high, plated 
coffee pot, alabaster man and woman busts 14cm 
high, glass butterfly-topped jar etc  (CWH Ref: S2 
QB01 2)

174 Four items including model yacht framed diorama 
29cm square, fishing diorama key box 30 x 20cm, 

framed knots 20 x 15cm and knots lidded box 20 
x 15 x 7cm high  (CWH Ref: Z08 2)

175 Vintage "Overtaking patt. 4895" masthead oil lamp 
26cm high including handle  (CWH Ref: Z08 2)

176 Box containing two items Mike Dickinson 3D 
Design Standard Diver 15.5cm high composite 
figurine and a brass miniature divers helmet 3cm 
high  (CWH Ref: Z08 2)

177 Reproduction wood and brass four section marine 
telescope in wooden box  (CWH Ref: Z08 2)

178 Box containing four dog figurines - Heredities 
golden retriever 13.5cm high, J.Spouse dog on 
rocks 12cm high, E .J. Mining Ltd British Coal dog 
11.5cm high and Blythe Collectibles Skipper 
C.Dog 11cm high  (CWH Ref: Z08 2)

179 Fourteen items of sailing/fishing interest including 
brass model ships telegraph on wooden base 
16cm high, nautical letter rack 18cm x 10cm high, 
pair of globe bookends, ship's wheel clock 34cm 
high, glass blue and white lighthouse table lamp 
29cm high etc  (CWH Ref: Z08 2)

180 Contents to tray ten items including two Chinese 
painting sets in green cases, boxed bottle, brass 
and enamel letter knife set in matching scabbard, 
wood, glass and plated pen stand, candle snubber 
etc  (CWH Ref: Z08 2)

181 Contents to lid eight items mainly ducks including 
wood carving of a toad on toadstool 13cm high, 
three wooden ducks - two painted 24cm long etc  
(CWH Ref: Z08 2)

182 Three weighing scales - Izons Family Scale 23cm 
high, C.W.S. Scales Dept balance scale on base 
with two drawers containing weights, glass and 
metal pans, and blue cased brass balance weight 
with weights  (CWH Ref: Z08 2)

183 Contents to lid eighteen wooden items including 
three boxes 15 x 10 x 6cm high and 19 x 14 x8cm 
high, four fruit shaped jars, five pieces of fruit, 
Russian doll, inlaid cribbage board etc  (CWH Ref: 
Z08 2)

184 Thirty mainly ceramic pieces including two cow 
creamers, Academy Five native American and 
eagles head 22cm high, tinned Popeye model 
13cm high, Wedgwood heart shaped dish 11 x 
10.5cm, Studio pottery owl money box 14cm high 
etc  (CWH Ref: Z08 2)

185 Tray containing nineteen items including compass 
in tin case, metal shark bottle-opener, Mechano 
electric motor (not tested), boxed stereoscope 
viewer, plumbline etc  (CWH Ref: Z07 2)

186 Three items - a pair of composite laughing buddha 
figurines 18cm high and Chinese ebonised, brass 
inlaid three drawer cabinet 11.5 x 8 x 15.5cm high  
(CWH Ref: Z07 2)

187 Three items - two Libra Scale Co. weighing scales 
with weights and a set of brass weights set into 
wooden block  (CWH Ref: Z07 2)

188 Plastic basket containing three items - wooden 
perpetual desk calendar, Smith electric clock 
12cm high and small ships wheel barometer 15cm 
diameter  (CWH Ref: Z07 2)
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189 Four music items including metronome, two 
Hohner harmonicas - boxed super Chromonica 
and Chrometta 12, and pipe possibly part of 
bagpipes  (CWH Ref: Z07 2)

190 Contents to tray Eight animal studies by Bob 
Hersey for RSPCA, Leonardo Collection and 
others including four otters 7 to 9cm high   (CWH 
Ref: Z07 2)

191 Wood and glass dispay cabinet 39 x 20 x 12cm 
high with three pullout trays containing forty-one 
Pocketwatch Collection watches and folder 
containing Pocketwatch part works magazines 
(CWH Ref: Z07 2)

196 A large collection of Religious items including a 
vintage Triptych and a tapestry panel (CWH REF: 
T05)

197 A large collection of pipes and smoking items, two 
walking canes (one with a silver collar and end of 
handle), together with nine lighters (CWH REF: 
T05)

198 Carved figures, Oriental items, vintage post cards, 
needle point cards, etc (CWH REF: T05)

199 A selection of ceramics including plates, bowls, 
jugs, etc (CWH REF: T06)

200 Contents to tray - Roman artifacts, a Roman 
female figure C 3AD (?) part of Sheffield 
Missionary Exhibition 1896, a Roman Pailas 
plaque 2 AD (?) found in Valkenburg Netherlands, 
Roman pottery fragments retrieved from sea bed in 
Gozo, together with a Tufa Intaglio (CWH REF: 
T06)

201 Late Minoan pottery fragment excavated at 
Akrotiri, together with a high-quality reproduction 
late Minoan Schist cup (CWH REF: T06)

202 Greek Archaic Period Kouros figure, Greek (?) 
Geometric Period head of Votive figure, a Tolita 
culture head of Votive figure (C - 1BC - 1AD), a 
Roman oil lamp (possibly 18th Century 
reproduction), a Geometric reproduction figure, etc 
(CWH REF: T06)

203 Contents to wooden box - a silver Richard II penny 
(1377-79 - York Mint), two rings, votive offerings, 
arrow heads, etc (CWH REF: T06)

204 A selection of glassware to include decanters, 
vases, bowls, glasses, etc (CWH REF: T06)

205 Selection of wooden trays - magazine racks, a 
small table, and a corner shelf (CWH REF: V06)

206 Two carved wood panels, a burr walnut box, a 
hanging wall shelf with mirror and drawer, and a 
briefcase (CWH REF: V06)

207 A mixed lot - a bakelite valve radio, two pairs of 
binoculars, assorted brass, copper and metal 
items, etc (CWH REF: V06)

208 A mixed lot - two Huawei tablets, a Gourmet stand 
mixer, a digital photo printer, together with two 
albums of steam trains, deltics, etc (CWH REF: 
V07)

209 A collection of spoons in display cases and a 
wooden box of forks and spoons (CWH REF: V07)

210 A mixed lot of tins, boxes and other knick-knacks 

(CWH REF: V07)

211 A collection of ceramics - please note: lots of 
items have damage (CWH REF: U05)

212 A collection of ceramics - please note: some 
items damaged (CWH REF: U05)

213 Writing slope with brass inlay, a sea grass basket 
containing penknives, brushes, a compass, etc, a 
brass jam pan, and a Will Woodbine tin of 
dominoes, etc (CWH REF: S07)

214 Depose Contour Pressure Redistribution cushion 
overlay designed for riser-recliner chairs (CWH 
REF: S07)

215 Fossil fish, possibly from the Santana formation in 
Brazil between 108 to 115 million years old, 24" 
long (CWH REF: S07)

216 A collection of paperweights and small bottles 
(CWH REF: S07)

217 Carved African heads and polished stones (CWH 
REF: S07)

218 Elephants and hippos with an emu and warthog 
(CWH REF: S07)

219 A mixture of resin animals and tin ornaments 
(CWH REF: S08)

220 A large collection of wooden boxes and containers 
(CWH REF: S08)

221 Carved wooden figures and boxes, mostly 
ebonised including an ebony and reed box (CWH 
REF: S08)

222 A carved dragon (16" tall, slight damage to one 
fang), a large carved iguana (11" high), together 
with fifteen other pieces of treen (CWH REF: S08)

223 Large Oriental-style vase, two sets of Japanese 
bowls, and a small cabinet with four drawers 
(CWH REF: T08)

224 A collection of Studio Pottery twenty-five + pieces -
 some signed (CWH REF: T08)

225 Martin Guilliver Designs; six tea spoons, six 
knives, six dessert spoons, six forks, together 
with three bowls by Culinary Concepts of London 
and ten + other items (CWH REF: T08)

226 Die-cast model of Geoffreys Antiques, two pieces 
of cut glass, a Shire Horse and other ceramics 
(CWH REF: T08)

227 Ten pieces of stoneware to include an ink bottle, a 
Georg Kreuzberg Apollinaris mineral water bottle, 
etc (CWH REF: U08)

228 Two display cases, a model of The Cutty Sark two 
clocks by John Dyson of Leeds (please note: one 
missing all its working parts), together with three 
cups and saucers (CWH REF: U08)

229 Thirty-six pieces of Wellington China - please 
note: some damage (CWH REF: W08)

230 Thirty + pieces of Japanese eggshell porcelain, 
together with fourteen pieces of Falcon-ware 
woodland design (CWH REF: U08)

231 A mixed lot of figures - please note: some are 
damaged (CWH REF: U05)

232 Seven Royal Doulton Bunnykins Collectors Club 
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Exclusive items, including Tutankhamun, 
Ankhesenamun, Mystic Bunnykins, Sands of 
Time Bunnykins, and three others (CWH REF: 
U05)

233 A forty-piece Shelley tea service in white and blue 
Art Nouveau pattern (CWH REF: T05)

234 Contents to rack - coloured glass, commemorative 
plates and paperweights, etc (40+ items) (CWH 
REF: W06)

235 Five assorted leather suitcases, one fabric 
suitcase, assorted pictures and picture frames 
(CWH REF: Z01) 

236 A set of Harper scales, assorted cutlery, twenty 
assorted jam jars by Kilner, etc (CWH REF: Z01)

237 Contents to part of rack - assorted ceramics, 
glassware, etc including part tea service by Old 
Royal, Royal Doulton 'Parquet', assorted ceramics 
by Coalport, Chatsworth 'Late Mayor' etc, assorted 
glass and crystal-ware, etc (CWH REF: Z01)

238 Three items - a Crosley vintage-style music 
system model: 2304/D314.1.Am a record case 
and assorted vinyl records, and a metal coal 
bucket with lining containing assorted sewing 
accessories (CWH REF: Z01)

239 Contents to four boxes - Epson EB-X10 multi-
media projectors, Kodak Ektalite 1500 slide 
projector, and assorted camera accessories 
(CWH REF: Z01)

240 Contents to drawer and oak table-top bookcase - 
books, ordinance survey maps, ebony rolling pins, 
opera glasses, vintage shoe stretchers, Yahtzee 
pocket digital game, etc (CWH REF: Z02)

241 Two Staffordshire flat-back figurines including Dick 
Turpin and Tom King and a pair of vintage ceramic 
dog figurines (CWh REF: Z02)

242 Bronze coat of arms plaque 'Erne Surtout' to front, 
and to rear 'Taranto-Giocno 1944 . G Petraizri' 
(24.5cm x 18cm) and a metal N.G.H.A oval metal 
plaque and a metal horse shoe (CWH REF: Z02)

243 Contents to lid - two postcard albums and approx 
300 including four signed by Helen Houston 1983, 
a cigar box containing assorted First Day covers 
and Mint Stamps, assorted cigarette cards, and 
three vintage picture frames (CWH REF: Z02)

244 Contents to box - fifteen assorted military model 
plastic aeroplanes and two Dinky metal die-cast 
aeroplanes (CWH REF: Z02)

245 Contents to part rack - a twenty-piece part tea 
service Keltrcraft by Noritake, a set of five cups 
and saucers by Noritake, eight cups and saucers 
by 'Bernina' Royal Worcester, etc (CWH REF: 
W03)

246 Contents to lid - thirteen assorted pieces of 
crested-ware by Shelley, Grafton etc, five 
Harmony Kingdom pieces including Photo Finish, 
Dog Days, Package Tour etc, together with a 
vintage salt shaker 'Widdecombe in The Moor' 
(CWH REF: V02)

247 Ten Oriental items including two bowls by Noritake 
& Panda, two large ginger jars, and six assorted 
sized figurines (CWH REF: V02)

248 Contents to part of rack - five 'Soul Journeys' 
figurines, silver-plated cannon, horse and elephant 
in a green earthware and assorted ceramics by 
Anysley, Taylor & Kent, etc (CWH REF: V02)

249 Thirteen assorted pieces of Leeds Creamware 
including swan salt and pepper shakers (one with 
broken handle), double oil dispenser, cream jug, 
plates, basket, bowl, tea pot, etc (CWH REF: V01)

250 Eighty-two pieces of Royal Doulton 'Tapestry' 
dinner service including tureens, serving plates, 
coffee and tea cup, bowls, plates, etc (CWH REF: 
V01)

251 Twenty-four piece tea service by Paragon 'Athena' 
(CWH REF: V01)

252 Silver-plated condiment serving stand dated 1879, 
and a vintage red glass decanter with six matching 
glasses with floral etched designs (CWH REF: 
V01)

253 A Mednat Art Deco metal (possibly bronze) and 
Chryselephantine (ivorine) sculpture of a lady and 
doe, Made in France on marble and onyx base, 
28cm high x 33cm base x 11cm (CWH REF: U01)

254 Contents to basket - twelve assorted crowns, £2 
coin, an Oriental hand-painted and hand-made 
picture in inlaid frame and a Panther Torchlite gun 
lighter (CWH REF: U01)

255 Nine assorted ceramic items including a vintage 
ceramic figurine by KPM with stork, child and nest 
(20.5cm high), a Royal Doulton ships jug (16cm 
high), an A Belcari Victorian lady walking dog 
figurine (28cm high), two jugs, three vases and a 
Zaplin lady with flowers figurine (34cm high) (CWH 
REF: U01)

256 Fifty-three sets of cups and saucers including six 
trio sets (the rest double sets) by Royal Crown 
Derby, Shelley Late Foley, Spode, Bisto, Royal 
Worcester, Crown Devon, Staffordshire, Coulson 
Capodimonte, etc (CW REF: U01)

257 Eight vintage ceramic figurines, Made in Germany 
by Geobal, Dresden Dec, etc together with David 
Winter & Liliput houses (CWH REF: U02)

258 Seven assorted pieces of Old Tupton-ware and 
one by Country Craft Collection (CWH REF: U02)

259 Contents to part of rack - assorted ceramics 
including Graff Porcelain, Noritake, Copeland, blue 
and green Wedgwood, Royal Crown Derby posies 
cream jug, Capodimonte, etc (CWH REF: U02)

260 Contents to part of rack - assorted ceramics, 
brass miniature vases/urns, two Art Nouveau 
plastic/resin figurines (one on granite base), model 
boat, ceramics by New Chelsea 'Sylvia', Royal 
Worcester 'Melody', Paragon, set of four Royal 
Doulton 'Jill Barklem' designed plates, etc (CWH 
REF: T01)

261 Vintage copper tea urn and a brass jam pan (CWH 
REF: W07)

262 Camping stove with kettle and two hypothermia 
blankets (CWH REF: W07)

263 British Army wireless set headphones (WWII) 
(CWH REF: W07)

264 A large wooden inkwell with pen tray, 48cm x 
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27cm (CWH REF: W07)

265 A large lacquer box, a wooden cigarette box with 
mother of pearl inlay and an ebonised footed bowl 
with mother of pearl inlay (CWH REF: W07)

266 Wooden book stand, wooden book trough and a 
table lamp (CWH REF: W07)

267 JVC GR-DVL9800 digital video camera with 
charger and all leads, together with a quantity of 
cassettes (CWH REF: W07)

268 Two large serving dishes (CWH REF: T07)

269 Two incomplete Art Deco tea/coffee sets (CWH 
REF: T07)

270 A selection of tea/coffee pots and other ceramics 
(CWH REF: T07)

271 Eleven Le Creuset individual pie dishes (ceramic) 
and four cast iron lidded casserole pots in orange 
and beige (new, unused) (CWH REF: T10)

272 Contents to middle rack - cups, glasses, plates, 
bowls, etc (CWH REF: T10)

273 Two paraffin lamps (CWH REF: T10)

274 Herbert Terry & Sons angle poise lamp in black 
enamel, mod: 1227 (?) (CWH REF: T10)

275 A Hadrill Horstman 1950s cream counterbalanced 
angle poise lamp (CWH REF: T10)

276 A vintage Conran Maclamp angle poise lamp 
(CWH REF: T10)

277 Brass Laura Ashley lamp with opaque glass and a 
chrome angle poise lamp (CWH REF: T11)

278 Royal Creamware lamp base (18" high) and two 
other lamps; one polished brass, one brushed 
brass (CWH REF: T11)

279 Four large cups and saucers, with five other items 
(CWH REF: T11)

280 A pair of brass-effect table lamps with oatmeal 
shades (26" high) (CWH REF: T11)

*281 BLANK LOT

*282 BLANK LOT

283 A vintage PeDe coffee grinder, Circa 1930-50 
(CWH REF: T11)

284 A collection of blue and white pottery, Dutch and 
German (CWH REF: T12)

285 Royal Doulton; Pretty Ladies 'Amy' (CWH REF: 
T12)

286 A mixed lot; cups, painted eggs on stand, tea pot, 
elephant figures, etc (CWH REF: T12)

287 Small collection of carved ebonised African figures 
(9); the tallest measuring 63cm high (CWH REF: 
W13)

288 Three resin figures signed to base (10cm high), 
together with a resin seated smiling Buddha (CWH 
REF: W13)

289 Early 1800s (?) hanging Sabbath oil lamp and a 
brass Middle Eastern oil lamp (CWH REF: W13)

290 A mixed lot; two pairs of candle sticks, a doll's tea 
set, a soapstone chess set (please note: Queen 
piece missing, with one extra pawn), carved 

figures and ceramic pieces (CWH REF: V11)

291 Electric 'New Home My Style' electric sewing 
machine, model no: 654, together with four HP 
colour laser jet cartridges (CWH REF: T10 floor)

292 Pandigital one touch scanner, portable DVD writer, 
floppy disk reader, Hipstreet hand scanner, 
Goodmans portable DVD player and a torch (CWH 
REF: N10)

293 HP Photosmart printer A626 and a Canon Selphy 
photo printer, together with a mixed bag of leads 
(CWH REF: N10)

294 Lenovo Yoga Book 64GB, gun metal grey ultra 
thin Halo keyboard (15+ hours battery life), Dolby 
Atmos, etc (CWH REF: S3 cabinet)

295 Panasonic Lumix DMC-FZ28 18x optical zoom 10 
meg-pixels with carry case, a Panasonic Lumix 14 
mega pixel pocket camera and a Tom Tom Sat 
Nav (CWH REF: N10)

296 Fuji FinePix HS 20 EXR digital camera with case 
and software (CWH REF: N10)

297 Panasonic NV-GS11 24x optical zoom digital 
video camera and an Aiptek Pocket DV T300LG 
video camera (CWH REF: N10)

298 Fuji Film Fine Pix Real 3D digital camera with 
case and charger (CWH REF: N10)

299 Archos internet tablets with a bag of leads and 
travel adaptor (CWH REF: N10)

300 Japanese tea set and six side plates (CWH REF: 
X05)

301 Large blue glass bowl, two ships decanters and 
fourteen other glass items (CWH REF: X05)

302 Three brass wall decorations (42cm diameter), a 
set of metal measuring tankards (ranging from 1L 
to 1cl.) (CWH REF: X06) 

303 Japanese tea set with plates and bowl (CWH 
REF: X06)

304 Eighteen pieces of copper lustre ware including 
jugs, bowls and mugs (CWH REF: X05)

305 Twenty + pieces of copper lustre-ware; teapots, 
jugs, bowls, goblets, etc (CWH REF: X05)

306 Two blue and white serving platters, and eight 
other blue and white plates (CWH REF: W05)

307 Twenty + ceramic items to include tea pots, jugs, 
plates, dishes, etc (CWH REF: W05)

308 Canon Powershot 5X400 IS 16.0 mega pixel with 
power shot case (CWH REF: N10)

309 Three large shell cases; two from 1943 and one 
from 1915, two pairs of candle sticks and other 
assorted brassware (CWH REF: T11)

310 A mixed lot; two typewriters, two cocktail shakers, 
two tankards and two clocks (CWH REF: U13) 

311 'Tales of Peter Rabbit' twelve copy presentation 
box (CWH REF: T11)

312 Egyptian chess men in box (CWH REF: U13)

313 Two large cut glass bowls (CWH REF: U13)

314 Mixed glassware; cut glass, pen knives, and a 
decanter (CWH REF: U13)
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315 Two Spode vases, 30cm high - please note: one 
with cracks (CWH REF: S2 QB13)

316 Two Japanese vases, 23cm high (CWH REF: S2 
QB13)

317 A pair of Staffordshire poodles, 5" high (CWH 
REF: S2 QB13)

318 Five very large kilner jars, a mixing bowl and 
tagine dish (CWH REF: S2 QB13)

319 Hilti DX480 nail gun (CWH REF: S2 QB14)

320 A selection of animal figures (CWH REF: S2 
QB14)

321 A large aluminium vase, brass spittoon, a garden 
bell and other metalware (CWH REF: S2 QB14)

322 A pair of wall hangings and five prints by David 
Roberts (CWH REF: S2 QB14)

323 Contents to butlers tray - chess board and pieces, 
dominoes, cards, and a Toshiba DVD player 
(CWH REF: S2 QB14)

324 Two wooden vases (36cm high), together with a 
glass vase and a ceramic vase (CWH REF: S2 
QB14)

325 A mixed lot; a large serving plate, bowls with 
chopsticks, a selection of ceramics and a blood 
pressure machine (CWH REF: S2 QB14)

326 Apple iPad Pro 12.9 inch, model 
A2461/MHR83B/A, 512GB, wifi and cellular, 
cracked screen, no charging cable, with case

327 Apple iPhone 14 Pro Max, model 
A2894/MQ9X3ZD/A, 256GB, no charging cable, 
with case

11BidMaster Office


